文化祭発表の部申し込み注意事項（市・その他用）

○1団体及び個人の出演時間は入退場を含め、「１５分以内」とします。
複数名出演される場合も、人数合計で１５分以内に収まるようお願いします。
· テープの合計時間が「１５分以内」ということではありません。入退場を含めて１５分以内で計算してください。
　※カラオケ等は２コーラスまでです。（原則）

○出演日については、１０月２６日（土）・１０月２７日（日）のどちらかを選択してください。（どちらでもよい場合は実行委員会に一任となります。）詳細のプログラムは各演目等の重複を考慮し、実行委員会でプログラム編成をしますので原則として指定できません。決定後は、出演にむけての時間調整をお願いします。なお、どうしても変更が必要な場合は、プログラム決定後受け付けます。
[bookmark: _GoBack]※参加団体代表者会議（予定日９月７日（土））で説明します。

○当日の演目や、プログラム、出演者の変更は原則として受け付けできません。演目や出演者の都合等を考慮のうえ、申し込みください。

○申し込み内容について、事務局より問い合わせをさせて頂いたときは、ご協力をお願いします。
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