（様式２号）

誓約書


私は、交野市グループウェアシステム導入及び運用保守業務に係る企画提案競技に参加することを表明するにあたり、実施要領に記載の事項について承諾し、下記の事項について誓約します。

記

1 本市の指名停止基準に基づく指名停止を受けていないこと。

2 地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当する者でないこと。

③会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条の規定による更生手続開始の申立てをなされていない者であること。

④民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条の規定による再生手続開始の申立てをなされていない者であること。

⑤暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第３条又は第４条の規定に基づき都道府県公安委員会が指定した暴力団等の構成員を、役員、代理人、支配人その他の使用人又は入札代理人として使用している者ではないこと。

⑥以下に掲げる公的資格のいずれかを有すること。
a.ＩＳＭＳ適合性評価制度認定（一般財団法人日本情報経済社会推進協会）
b.プライバシーマーク付与認定（一般財団法人日本情報経済社会推進協会）

⑦直近５年以内に自治体へグループウェアシステムの導入実績があること。

⑧近畿２府４県に本社または事業所を有していること。


令和　　年　　月　　日

交野市長　山本　景　様
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